
SETKÁNÍ U STUDÁNKY PÁNĚ
neděle 23. srpna 2020, od půl třetí

tradiční shromáždění na paměť zápasu o svobodu vyznání u Studánky Páně v lese pod Javořicí

* Společné slavení evangelických bohoslužeb
   Ludmila Míchalová-Mikšíková, evangelická farářka ve Strmilově, 
   nemocniční kaplanka v Českých Budějovicích

* Krajina, zrcadlo duše (Křesťanství, ekologie a ochrana přírody)
  Marek Orko Vácha, katolický kněz, teolog, přírodovědec

  Nejen umělecká díla architektura, i krajina odráží stav mysli lidí, kteří ji přetváří. Ve vztahu   
  k zemi se současná Evropa nachází mezi dvěma extrémy: utilitaristickým přístupem, který vnímá 
  hodnotu krajiny jako hodnotu minerálů v ní obsažených a a panteistickým zbožšťováním. 
  Křesťanství vnímá zemi jako dílo Boží, nic více, avšak také nic méně. Zemi tak z perspektivy

       židovství a křesťanství potřebujeme ze dvou důvodů: aby nás sytila a abychom skrze ni
  kontemplovali Boha. 

Místo setkání je stíněno lesem, lavičky na sezení jsou zajištěny. Ke Studánce Páně je možné putovat pěšky (lesní cesta Kaliště-Javořice) 
nebo využít organizovanou autobusovou dopravu pro cestu tam i zpět. Pro vjezd vypravených autobusů je vyřízeno povolení - vlastním 
autem vjíždějte pouze v nutných případech (nejde-li využít autobus) a i tak je nutné vyřízení vlastního povolení - Lesy ČR, lesní správa 
Telč.

Autobus 1 - trasa a odjezdy  Autobus 2 - trasa a odjezdy 
(zajišťuje Doprava Radek ČECH z Batelova) (zajišťuje Doprava Radek ČECH z Batelova)

13:45 Batelov, autobus.zastávka u zdravotního střediska 13:45 Počátky, autobusové nádraží
13:50 Nová Ves, zastávka autobusů 13:55 Jihlávka, zastávka autobusů
14:05 Horní Dubenky, u fary 14:00 Horní Dubenky, Chadimův Mlýn 
14:10 Kaliště, zastávka autobusů 14:05 Horní Dubenky, u fary
Studánka Páně – zpět cca v 16 hodin 14:10 Kaliště, zastávka autobusů

Studánka Páně – zpět cca v 16 hodin

– časy jsou orientační, autobusy mohou jet o chvíli dřív nebo později –

www.horni-dubenky.cz www.facebook.com/ccehornidubenky
Českobratrský evangelický sbor v Horních Dubenkách (mobil 731 571 649)


